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該当箇所 誤 

第２予想 工業簿記・原価計算 

解説 54 ページ ３.① 

  事業部別損益計算書 (単位：千円) 

  Ａ事業部  Ｂ事業部  Ｃ事業部  合計 

売 上 高  2,430,000＊１  750,000＊２  2,000,000  5,180,000 

変 動 費  1,255,500＊２  375,000＊３  1,300,000  2,930,500 

貢 献 利 益  1,174,500＊１  375,000＊２   700,000  2,249,500 

＊１ 2,250,000 千円＋180,000 千円(＝＠30,000 円×6,000 個)＝2,430,000 千円 

内部振替高 

＊２ 1,147,500 千円＋108,000 千円(部品の変動製造原価)＝1,255,500 千円 

＊３ 375,000 千円－180,000 千円(外部からの調達額)＋180,000 千円(内部振替高)＝375,000 千円 

 正 

   事業部別損益計算書 (単位：千円) 

  Ａ事業部  Ｂ事業部  Ｃ事業部  合計 

売 上 高  2,250,000＊１  930,000＊１  2,000,000  5,180,000 

変 動 費  1,147,500＊３  483,000＊２  1,300,000  2,930,500 

貢 献 利 益  1,102,500＊１  447,000＊２   700,000  2,249,500 

＊１ 750,000千円＋180,000 千円(＝＠30,000 円×6,000 個)＝930,000千円 

内部振替高 

＊２ 375,000千円＋108,000 千円(部品の変動製造原価)＝483,000千円 

＊３ 1,147,500千円－180,000 千円(外部からの調達額)＋180,000 千円(内部振替高)＝1,147,500千円 

第３予想 工業簿記・原価計算 誤 正 

解説 80ページ 問１ 価格差異合計 126,010 円 △ 126,010 円 
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